
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 865
van BART VAN MALDEREN
datum: 12 september 2017

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Inclusie Invest  -  Ondersteuning

Inclusie Invest is een coöperatieve vennootschap met als doel de bouw van woonvormen 
voor mensen met een beperking. Samen met haar vrijwillige medewerkers gaat ze op 
zoek naar mensen die willen beleggen in – zo noemen zij het graag - ontroerend goed.

Vlaanderen geeft op verschillende manieren ondersteuning aan projecten die inclusie 
vergroten.

1. Kan de minister een overzicht geven van de middelen die ter beschikking werden 
gesteld aan deze organisatie? 

2. Kan de minister een overzicht geven van de effectieve benutting van deze middelen? 

3. Kan de minister verduidelijken of in dit kader nieuwe projecten zullen worden 
ondersteund? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 865 van 12 september 2017
van BART VAN MALDEREN

1. Inclusie Invest cvba ontving tweemaal een projectsubsidie van het Vlaams 
Agentschap voor Personen met een Handicap, telkenmale ten belope van 75.000 
euro:
- Periode 1: 01/03/2012 – 28/02/2013
- Periode 2: 01/03/2013 – 28/02/2014
Via een projectoproep sociale economie 2012 heeft Inclusie Invest CVBA een 
subsidiebedrag ten belope van 98.379 euro vanwege de bevoegde Staatssecretaris 
voor Asiel en Migratie, Maatschappelijke Integratie en Armoedebestrijding, 
ontvangen voor het project ‘Zorgzaam inclusief woon-concept voor mensen met een 
beperking’.
In de periode 27 augustus 2012 tot op heden werden in totaal 2.820.000 euro 
investeringsmiddelen door ParticipatieMaatschappij Vlaanderen geïnvesteerd in 
Inclusie Invest cvba.

2. De ontvangen projectsubsidies van het Vlaams Agentschap voor Personen met een 
Handicap werden aangewend voor het financieren van de eerste werkingskosten. De 
ontvangen middelen in het kader van de projectoproep sociale economie werden 
geïnvesteerd in de opmaak van een draaiboek voor het realiseren van het 
vooropgestelde inclusief woon-concept.
De geïnvesteerde middelen van PMV werden aangewend in het kader van concrete 
bouwprojecten voor personen met een handicap:
- Schilde, Think Out of The Box vzw (12 wooneenheden);
- Zutendaal, vzw Stijn (17 wooneenheden);
- Avelgem, vzw Ubuntu (8 wooneenheden);
- Zemst, OCMW Zemst (6 wooneenheden);
- Tollembeek, vzw Zonnelied (8 wooneenheden);
- Sint-Niklaas, vzw De Klokke (12 wooneenheden).
In totaal werden reeds voor 63 nieuwe wooneenheden voor personen met een 
handicap gerealiseerd.

3. Momenteel zijn nog voor 1.180.000 euro aan investeringsmiddelen gealloceerd voor 
de realisatie van nieuwe wooneenheden voor personen met een handicap door 
Inclusie Invest cvba. 


